

Памятник – дело святое

Дорогая редакция! На страницах вашей газеты часто можно прочитать о людях хороших, о замечательных событиях в нашем районе. А мне до сих пор помнится, хотя прошло 33 года, как открывали памятник односельчанам-керлекешцам, невернувшимся с Великой Отечественной войны. Это было 29 октября 1969 года. В селе по этому случаю состоялся митинг. Прибыли гости со всех уголков нашего района, из Кемерова, из других городов.

Я тогда работала старшой пионерской вожатой, и с ребятами мы собрали большой и интересный материал обо всех участниках войны, невернувшихся с фронта. Согласитесь, что нелегко обойти семьи погибших, вдов, родственников, а то и просто соседей, расспросить подробно биографии героев, оформить

всё это в альбомы, папки. Но учителя, учащиеся в то время сделали это. И на основе собранных данных было решено увековечить память погибших. Хочу назвать всех, кто помог в создании памятника: М.В. Егошина (в то время фельдшер медпункта), А.С. Нехорошева (учитель, ныне покойная), П.М. Огнев (в то время директор школы), А.С. Кудрин (председатель Сафоновского сельсовета, ныне покойный) и многие другие.

Сейчас мы уже состарились, некоторых нет в живых, но памятник стоит, как символ святости и незыблемости.

З. ЕМЕЛЬКИНА,
председатель совета ветеранов
посёлка Большой Керлекеш.